mRLGame
Kavoveg tov
Moy vidlov

Meprypa@) Tov Moy vidiov

To mRLGame &ivau éva Tayvibt oTpatnykng mov TalleTal avapeca o SV0 TAIKTES
XPNOLOTIOLWVTAS TILOVLX TIOU KIVOUVTAL TIAV® OE P EMLPAVELX TOTIOV «OKaKIEPaG». H
OKOKIEPA HOLALEL PE OUTT) TIOV TIA{{OVTAL TO OKAKL 1) 1) VIAUX [E TNV Slapopd OTL 0TV
TIAVW SEELA KoL 0TIV KATW apLoTepd ywvia opilovtal 2 TeTpaywvikes Baoels. Kabe Baon

QVIKEL OE £VaV TIAKTN KoL VAL 1) apEeTnplor o T IOV TOV.

To Tumkd TayvidL Talleton o emupavelr okakiEpag 8x8 pe Paon 2x2 kol 0 Kabe
avtimadog €xel ot SdBeon tou 10 MOVIX KAl Ol TIAKTEG KOAOUVTL «AEUKOG» KOl

«povpogy. Ta TOVIK TOU «AEUKOU» TIAUKTI] EKKIVOUV TIAVTIX OO TNV KATW OpLoTEPA



ywvia ™G okakEpag 6mov BplokeTon kat 1) fACT TOL €V TA TIOVIX TOU «HAPOL»

EKKLVOUV QIO TNV LAV Se§LA ywvia

ZrakiEpa 8x8 e Bdom 2x2

ZT0X0G TOU KAOE TaUKT EVAL VA KATAQEPEL VX TOTIOBETHOEL vl TILOVL GTNV AVTITIOAN
Baom evw TapdAANAQ TIPETEL VA TIPOOTATEVEL T OIKIA TOL Ao Ao TA TIOVIX TOU
avTITdAov. AuTtog Tou Ba Kataépel va BAAEL TIPWTOG KATIOLO TILOVL Tov 6T BAon Tou
QVTUTAAOL BEWPELTAL VIKNTIG, EVW TO TIAVISL AYEL KL 0TV TEEPITITWOT) IOV KATIOLOG
Tk Sev €xel T OV 0TV SLlaBeom Tov (0€ oUTH TNV TIEPITTTWON O AVTITTOHAOG

Bewpeltar viknmg ). Zro mayvidt mRLGame Sev poBAETETAL LGOTIOAO ATIOTEAET AL
Kavoveg

KaBe ot ekkvel amod v Bdomn tov - Tov Bewpelta Eva eviaio TETPAYWVO - ETTOHEVWG
KA&Be TOVL oL ekKvel amd v Bdom umopel va petakivnBel og kdmolo eEAeBepo ato Ta

TIPAKEPEVH TN BAOT TETPAYWVA TIOV elvat EAEVBEPQL.

Ta oV pmopovv va KivnBolv opllovtia Kat KABeta ota eAsVBepa TETpdywva TG
okakiépas (1 tetpaywvo v @opd). H pévn mpoimobeon elvat va unv HELWVETAL 1)
HEYLOTN SLaopd Tov aTto TN BAcT TOV, CUVETIWG €V ETITPETIOVTAL OL KIVIOELS TIPOG TX

Tiiow.

H tedevtaia mpoimoBeoT) amoTUTIWVETAL GTOUG AKOAOVOOUG 0PLOHOUG:



'Eotw (xy) 6€0m TOL TIOVIOU 0TIV OKAKLEPX, TO TILOVL UTIOPEL var PeTakvnBel oplldvTian

Kd&Beta katd pio 0gom (xy) 1N (X, y) ov Ko LOvo av .oxVEL:

e max(X-ay-a)<=max(X-a,y -a)nmax(x-a,y-a)<=max(X -a,y-a)edv to

TILOVL AVITKEL OTOV «AEUKO» TIAUKTN 1) OV LoYVEL:

e max(n-a-xn-a-y)<=max(n-a-x,n-a-y)nmax(n-a-xn-a-y)<=max(n-a

-X,n-a-Yy) &V TO TOVL AVIKEL OTO KLOIPO» TIQUKTY).

Yto mayviSt TpofALTOVTAL KATACTACELS TIOU EMIOVPOVV AMWALL TiOVIWY. 'Eva Tiovt
Slaypa@etal OTav OAEG Ol VOUES KIVIOELS Elval TTPOG KaTEANUpEves Béoelg. Ou Béoelg
utopel va elval KATEANUUEVES €lTE amd TIOVIAL aVTUTAAOL €lte amd ToOVIA Tov (Slov

oK.



